



В Шпаковском районе мужчина подозревается в использовании рабского труда



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя города Ставрополя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда).

По данным следствия, мужчина организовал на животноводческой точке подсобное хозяйство, на которое в качестве разнорабочих подыскал мужчину и женщину без определенного места жительства, которым обещал заработную плату и жилье. Вместо этого он удерживал потерпевших путем угроз и избиения и заставлял бесплатно выполнять все его поручения. Использование рабского труда продолжалось на протяжении 10 месяцев, пока потерпевшим не удалось сообщить о происходящем сотрудникам правоохранительных органов, прибывших на животноводческую точку с проверкой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#использованиеарабскоготруда #преступление

Изображения



04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1214990>